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1. Charakter územia výstavby, dotknutých ochranných pásiem, chránených častí územia, kultúrnych pamiatok,
požiadavky na demolácie, rúbanie narastenej zelene, záber pol'nohospodárskeho a lesného fondu.

1 Koprivnica leží na juhoápadnom okraji Nízkych Beskýd, v rldolí Koprivničky, západného prítoku Tople, v nadmor-
skej výške okolo 223m. Severovýchodná časť chotára má povrch mierne zvlnený, juhozápadná časť v Čerchove výrame
členitý, hornatinného charakteru. Lesy srl tu prevažte listnaté. Má áruba niečo cez 600 obyvateťov, Obec je zastavané
rodinnými domami (RD). Obec bude ásobovaná vodou z Podčergovského skupinového vodovodu s vodojemu nad ob-
cou, Nakolko v obci je vodazávadná s vel'lcým obsahom mangánu aže|eza. Toho času obec Koprivnicamá svoj vodný
zdroj dve studne pri potoku Koprivnička s úpravňou vody a čerpacou stanicou z roku 1972. Tento vodný zdtoj je už
v nevyhovujricom stave. Uvedený vodovod zásobuje vodou iba severozápadnú časť obce, kdeje voda závadní.Zbytok
obce nemá verejný vodovod. V jufuej časti je zdroj vody verejná studňa. Ktorá nevyhovuje hygieniclcým podmienkam. Je
umiestená vedl'a štátnej cesty Koprivnica-Stul'any anachádza sa v ochrannom pásme štáúrej cesty. V súčasnosti prebieha
verejné obstarávanie na uvedenrl stavbu 1. etapa.

Ochranné pásmo nawhovaného vodovodu je 1,5 m. Ochranné pásma sú dodržané v zmysle STN 73 6701, STN73 6710,
STN 73 6715 a STN 67 5005 v súvislosti s ostatnými objektmi a zariadeniami.

Chránené časti a kultúme pamiatky sa v obci nevyskytujú (nenachádzajú).
Pri výstavbe vodovodu nedójde k demolácii žiadneho objektu.
K vynibaniu trávnafých porastov a kríkov dójde na trase rozvodného potrubia.
Trvalý záber pol'nohospodárskej a lesnej pódy nie je potrebný pre výstavbu verejného vodovodu. Pre výstavbu vodovo-
duje potrebný iba dočasný záber pódy počas výstavby.
Výstavba na polhohospodárskej nie je potrebná.

1.1 Pri rekonštrukciách, modernizáciách, prístavbách a rozšírení ridaje o póvodnej stavbe a jej prevádzke.
Obec je zastavaná rodinnými domami (RD). Obec je zásobovaná zvlastného vodného zdrojaačerpacej stanice. Voda
v obci je závadná obsahuje velké množstvo mangánu až,eleza. Obec má už vybudované prívodné potrubie do obce
z vodojemu v Buclovanoch do vodojemu vo výstavbe. Toho času sa buduje vodojem s oplotením, NN prípojkou, kanali-
začnou pdpojkou aprístupovou komunikáciou. Po výstavbe vodovodu obec bude zásobovaná zverejného tlakového vo-
dovodu. Ako zdroj vody bude využívaný Podčergovský skupinový vodovod. Vodoyod bude spravovať WS Bardejov.

1.2 Údaje o použitých geodetických podkladoch.
Pred začatím prác bola prevedená obhliadka trasy rozvodného potrubia so starostom obce pracovníkmi VVS Bardejov
a WS Košice a odborom dopravy Bardejov. Boli získané podklady od starostu obce. Trasa vodovodu, ako aj rozmiestne-
nie uzáverov na trase bolo rokované na VVS Bardejov.
Projektovádokumentáciajespracovanánamaporrýchpodkladochasituáciách vmierke 1:500, 1:10000akatastrálnej
mapy1:l000..

1.3 Termíny a spósob zabezpečenia doplňujrlcich prieskumov a geodetických podkladov
pokial' ich stavba požaduje.

Geoóetické podklady - zanerania trasy vodovodu zabezpečil investor stavby - obecný úrad zastúpený starostom obce

v mierke 1 :5b0 a 1: 1 000, bez vyjadrenia majiteťov podzemných inžinierskych sieti. Inžiniersku činnosť k projektovej

dokumentácii si bude prevádzať obec zastupený starostom obce.

2. opis stavby z hl'adiska účelovej funkcie, požiadavky na urbanistické architektonické a výtvarné rieŠenie

s uvedením navrhovaných kapacít.
Rozvodné potrubie celej stavby bude zásobovať vodou okolo 600 obyvateťov v rodinných domov celá obec ztoho
v drutrej etápe to bude zásobovať 200 obyvateťov. Pripojenie prípojok pre rodinné domy sa prevedie na vyprojektované

rozvodné pót otie v2 etape. Zásobovanie vodou obce zBuclovianského vodojemu, ktoryje funkčný. Zvodojemrrje už

vybudované prívodné potrubie k vodojemu Koprivnica. Vodojem v Koprivnici je v súčasnosti, vo výslavbe. Zásobné Po-
trti" po ,a|iutok obóe DN 150 je už vybudované. Vsrlčasnosti sa buduje vodojem l50m'' spríslušnými objektami.

v rotu-zots sa vyprojektovala l.etapa vodovodu v obci, ktorá má už stavebné povolenie a v srlčasnosti prebieha na ob-
jekt So 01 rozvodné potrubie - l.etapa verejné obstarávanie. Treba ešte vyprojektovať avybudovať objekt SO 0l roz-

vodné potrubie _2.etipaa3 etapa.Navrhované trasy verejného vodovodu v 2. etape sú navrhnuté čo najviac zaokruhova-

né. Obéc Koprivnica má už vybudovanú verejnťt kanaliáciu splaškovú čiastočne, no nie je dokončená COV.
Nakolko sa jedná o stavbu uloženú v zemi nenarúša celkový vzhíad okolia. Terén sa po ukončení prác na verejnom vo-

dovode uvie-dol do póvodného staw. Šachty sú osadené 10 cm nad terénom v zelených pásoch a záhradkách a 50 cm v
polí. V spevnených plochách (chodník, komunikácia) sa poklopy uložili zarovno s terénom. Stavba verejného vodovodu a

prípojok si nevyžaduje výtvarné riešenie.



2.1 Stavebno_technické riešenie stavby z hl'adiska statického, hlavných nosných konštrukcii, tepelne - technického,
materiálového, technického vybavenia, základná koncepcia požiarnej ochrany a pod.
Rozvodné vodovodné potrubia (rad A1-7, A1-7a, A1-7c DN 80 a DNl00 srl vyprojektované z HDPE rúr tlakových - PE
S8 PN l0 a domové prípojky sa budrl v budricnosti budovať z potrubia PE, DN 32 mm. Rozvodné vodovodné potrubie je
nawhnuté tak, žp vytvára tri koncové vodovodné rady.
Na rozvodných poťubiach sú nawhnuté hydranty na koncoch radov ako kalníky a vzdušnílry, že bude zabezpečená čias-
točne požiama ochrana všetkých objektov.

Opis objektov:
Stavebné objekty

so 01RoZvoDNÉ PoTRUBIE 2.ETAPA
Objekt rieši ásobovanie vodoujuhozápadnej ajuhovýchodnej časti obce Koprivnica. Pripojenie rozvodného potrubia 1-7
sa prevedie na vyprojektovaný verejný vodovod vetvu 1-7 aje pokračovaním vyprojektovaného vodovodného potrubia
A1-7, hneď za hydrantom vjeho staničení 88,0m. Trasa vodovodných radov A1-7, A1-7a, A1-7c sa prevedie
v záhradkách, dvoroch, priekope vedl'a štátnej cesty Raslavice-Marhaň a Koprivnica -Stuťany. Trasa verejného vodovodu
križuje štátnu cestu Raslavice-Marhaň pretláčaním popod cesfu oceťovým potrubím DN 200 díáry tS,Om. Jeden krát tiež
križuje potok Koprivnička mikrotunelovaním potrubím DN 200 díZ*y Zg,Om. Mikrotunelovanie je nawhnuté, pretože
brehy potoka sú neupravené a je vel'mi zlý prístup do potoka. Na vodovodných radoch sú nawhnuté hydranty v celkovom
počte 6 kusov, na konci vodovodných radov ako kalníky a vzdušníky, ktoré budri slúžiť aj ako odvzdušnenie a odkalenie
nawhovaného rozvodného potrubia. Na výstavbu je nawhnuté potrubie I{DPE PE100 S8 PN10 DN l00 díZky St0,0 m
a DN80 PE100 HDPE S8 PN10 díZqy taS,S+432+17,5:585,0 m. Na rozvodné potrubie sa pripojí 46 kusov vodovodných
pdpojok D32 v celkovej dltke t23,5 m. Prípojky, ktoré sú pripojené v zábradkách a dvoroch majú dlž:ku iba 0,5m, aby sa
mohli pripojiť.
Náwh riešenia bol jednaný so staíostom obce a pracovníkmi WS Bardejov. Trasa rozvodného potrubia je vedená srlbežne
sjestvujúcim STL plynovodom a splaškovou kanalizáciou. Iné a lepšie technické efektívnejšie riešenie v danom území nie
je možné.
Celková dížka potrubia a prípojok je (DN100) 380,0+ (DN80) 585,0+(D32) 123,5 :l088,50 m

2.1 Súhrnné požiadavky na plochy a priestory.
Výstavba potrubí nevyžaduje trvalý záber pódy ale iba dočasný počas výstavby.
Trasa vodovodného potrubia bude vedená v katastrálnom území obce Koprivnica na parcelách 15, 21,2311,2312,24ll,
30, E1 l42ll, E64, 42, 43, 4611, 47, 48ll, 52, B77ll, E78l6, ll42ll, l44, 143, l41l1, l4112, 434ll, E1168/l, l098/1,
1166, t39ll, L39l6, t39l3,138, 136, l35, l32, 131, l30, l27, 126, l25, 124, 123, 1766 122, l20l2, 1l9ll, ll8l2, 1|8lI,
1l7,116,1l5,l14, ll3,11212,1lll2,1l1l1,108, l0712,107l1,1166,7816,781106,1l42ll
katastrálnom území obce Stuťany na parcele: 388

2.3 Podmienky prípravy územia, pri rozsiahlych zemných prácach ich bilancia, požiadavky na koneČnú Úpravu
územia.
Pred začatím zemných prác je potrebné zpoli a zelených pásov odstrániť humus a doviesť ho na medzi skládku odkiať sa

po skončení prác priveŽie na konečnú rlpravu terénu polí. Humus sa musí odstrániť aj nielen v miestach výkopu ryhy ale

á; 
" 

prucovne; ploóhy, aby nedošlo kjeho znehodnoteniu. Pred začatím prác sa vytýči trasa vodovodu. Prebytočná zemina

sá uiožila na ifuaOm určenú investorom stavby. Zemina vykopaná v obci vedťa štátnej cesty (krajnica cesty a chodník) sa

musí odvážať z cesty na medzi skládku a po vybudovaní vodovodu sa zásypový materiál dovezie spáť na ásyp. Terén Po
skončení prác sa uvedie do póvodného stavu.

Križovanie s plynovodným potrubím a pdpojkami
Križovanie vódovodu affiojok s jestvujricim STL, NTL plynovodom a plynovodnými pdpojkami je riešené v zmysle

STN 73 6005 - Priestoróvá rlprava vedenia technického vybavenia a STN 38 6415 Plynovody apdpojky z polyetylénu.

Vzdialenosť okrajov potrubí plynovodu a gravitačnej kanalizÁcie je 1000 mm pri súbehu a 100 mm pri križovaní (YonJ<aj-

šie okraje križováných potrubí). Kanalizáciamusí byť vždy vedená pod potrubím plynovodu, V mieste, kde kríženie alebo

sribeh nóvyhovuje irorďuvedenej požiadavke, musí byť potrubie plynovodu uložené do chráničky. Trasa a výškové ulože-
niekanalizÁcie á prípojok musi 

-býť 
navrhnuté tak, aby nebolo nutré chrániť jestvrrjúci plynovod chráničkami. Vyžiadalo

by to vel'ké invesiicné náklady, navyše zásah do plynovodu smie realizovať iba dodávateť s oprávnením na tieto práce so

srlhlasom prevádzkovateťa plynovodu.
pred začijtkom zemných prác l<alalizácie, stavebník na základe objednávky požiada o vytýčenie všetlcých trás plynovodu

Spp a pod ich odborným dozorom sanealizaje ručný výkop križovania s jestvujúcim plynovodmi.
Križovanie kanalizácie a pdpojok s vodovodným poťubím a prípojkami.
podl,a zákona č 4421200Ž o vórejných vodovodoch a verejných kanaliáciách musí kanalizaČné potrubie bYť umiestrené

výškovo pod vodovodným potrubím v srllade s STN 73 6005.
Ňajmensia vodorovná vzdiilenosť pri súbehu kanalizácie s vodovodom je 0,6 m. Najmenšia dovolená zvislá vzdialenosť

privzájomnom križovaní kanalizácie a vodovodu je 0,2 m. Vzdialenosť sa meria od powchu potrubia.
-pred 

začiatkom zemných prác kanalizácie, stavebník na základe objednávky požiada o vytýčenie vŠetkých trás sPrávcu

vodovodu apodjeho odborným dozorom sanealizaje ručný výkop križovania s jestvujrlcim vodovodom.
Križovania s telekomunikačnými káblami



Križovanie jestvujrlcich káblov sa musí realizovať s čo najváčšou opatrnosťou, aby žiaden kábel nebol porušený. V pdpa-
de, ak by kábel bolo možné pri budúcej oprave kanalizácie porušiť, je potrebné uložiť ho do delenej chráničky. Križova-
nie a sribehy s káblami musia byť realizované v srllade s STN 73 6005 Priestorová úprava vedení technického vybavenia.
Križovanie s jestvujtlcimi podzemným telekomunikačným káblom musí zohťadňovať STN 73 6005 - Priestorová úprava
vedenia technického vybavenia, resp EN 805. Najmenšia vodorovná vzdialenosť pri srlbehu kanalizácie s káblami je 0,5
m, najmenšia dovolená zvislá vzdialenosť pri vzájomnom križovani l<analizácie a kábla je 0,2 m.Yzdialenosť sa meria od
powchu potrubia a powchu kábla.
Pred začiatkom zemných práckanalizácie, stavebník nazáklaďe objednávky požiada správcu telekomunikačných káblov
(Slovak Telekom, Orange, ...) o vyfýčenie všetkých trás telekomunikačných káblov apod jeho odborným dozorom sa
nealizaje ručný výkop arcalizácia križovania s jestvujrlcimi káblami.

S. Úaale o výrobe a technologickom vybavení stavby.
3.1 Hlavné výrobné činnosti, výrobný program, projektované kapacity.
V obci sa toho času nachádza l70 rodinných domoch (RD) v ktorých žiie 600 obyvateťov.
Výpočet potreby pitnej vody pre bytový fond: Je vykonaný podlb,,Vyhlášky Ministerstva životného prostredia Sloven-
skej republiky zo 14. novembra2006, ktorou sa ustanovujrl podrobnosti o techniclcých požiadavkách na náwh, projektovrl
dokumentáciu a výstavbu verejných vodovodov a verejných kanalizácii uvedenej v Zbierke zákonov číslo 684/2006, čiastka
26l*.
Špeciíická potreba vody:
l.zByty s lokálnym ohrevom teplej vody a vaňovým lnlpeťom: 135,0 Vosobq deň
Ll Zékladnávybavenosť - Obec do 1 000 obyvateťov: l5,0 Vosoba, deň

Spolu: 150,0 Vosoba, deň

Priemerná potreba vody (Us): celá obec
600 ob. i tso,o Uob.d : 90000 Udeň = 90,0m3/deň: 1,04 Vs

Maximálna denná potreba vody Q, =Q, x k, (ko =2r0) (Us):

2,0 x 90 000,0 Vd : 180 000,0 l/d 2,08 Vs

Pričom k, : súčiniteť dennej nerovnomernosti

Maximálna hodinová potreba vody Q, = Q, x kl, (ko, = 1r8) :

1,8 x 180 000,0 Vdeň : 324 000,0 Vdeň 3,75 Us

Ročnápotrebavody: Qr: Q ,x 365 = 90 x 365 : 32850,0 m3/rok

Priemerná potreba vody (Vs): navrhovaná čast'2. etapa
200 ob. x 150,0 Vob.d : 30 000 Vdeň = 30,0 m'/deň =0,347 Us

Maximálna denná potreba vody Q, =Qo x k, (ko =2,0) (Us):

2,0 x 30 000,0 Vd : 60 000,0 Vd 0,694 lls
Pričom k, = srlčiniteť dennej nerovnomernosti

Maximálna hodinová potreba vody Qo = Q, x kl (ka : 1,8) :

1,8 x 60 000,0 Vdeň : l08 000,0 Vdeň 1,25 lls

Ročnápotrebavody: Q.: Qrx 365: 30,0 x 365: 10950,0 m3/rok

Potrebný hydrodynamický tlak (min.):
STN 92 0400, Najnepriazrivejšie umiesbrené odberné miesto mámať hydr. pretlak 0,25 MPa.
Podťa STN 75 5401, Pri zástavbe do dvoch nadzemných podlaží stačí pretlak 0,15 MPa.
Podťa STN 75 54Ol, Maximálny pretlak v najnižších miestach siete nemá prevyšovať 0,6 MPa max. 0,7 MPa.

Požiarna potreba vody: Podťa STN 92 0400 - Požiarna be4pečnosť stavieb a zásobovanie vodou na hasenie požiarov

uvádzav Ú. q.l Nadzemné požiarne hydranty (podzemné hydranty) sa osadzujrl na vodovodnom poťubí, ktorého najmen-

šiu menovitu svetlosť DN, Ódporričaný odber pre výpočet potrubnej siete a najmenší odber z hydrantu po pripojení mobil-
nej technilcy stanovuje tabul'ka 2.Položka2 ato a) Nevýrobné stavby s plochou 120 < S < l 000 m', b) Vfobné stavbY,

skiady v jednopodlažnej stavbe s plochou S :< 500 m2 je potrubie DN 100 mm pri odbere Q: 6 Vs pre odporučanri rých-

losť v = ó,8 m/s apri odbere Q: 12 Vs pre v: 1,5 rn/s (spožiarnym čerpadlom) anajmenší objemnádrže vodynahase-
nie požiarov j e 22 m" .

poďťa ct. 4.2 Nadzemné požiame hydranty a podzemné hydranty na vonkajšom vodovode sa nawhujú tak, aby boli
umiestnené mimo požiarne nebezpečného priestoru požiarneho rlseku a priestoru s nebezpečenstvom výbuchu, najmenej 5

m a najviac 80 m od stavieb:, ichvzájomná vzdialenosť móže byť najviac podťa tabul'ky 4- 400 m.



Posúdenie potrubia: Dimenzia potrubia je DN 100 pri rýchlosti 1,1 m/s a tlakovej strate 14,1 %o prevedie 6,7 Us ěo
vyhovuje aj požiarnemu zabezpečeniu.
Uvedené ustanovenia srl dodržané a tlakové pomery pre zásobovanie vodou pre rodinné domy v obci ktoré sú jedno
a dvoj podlažné sri vyhovujrlce.

3.2 Celkový technologický postup výroby podl'a toku materiálov, pomocné prevádzky a hlavnú výrobu.
Pitrá voda bude rozvodnými potrubím privedená kjednotlivým odberateťom (obyvateťov) cez domové pdpojky.

3.3 Požiadavky na automatizáciu riadenia výrobných a technologických procesov.
Bude zabezpečená telemetrickou stanicou vo vodojeme.

4 Zabezpeěenie budúcej prevádzky, alebo výroby.
4.1 Celkový počet pracoyníkov.
Zaistenie prevádzky a údržby verejného vodovodu v obci zabezpečí WS O.Z. Bardejov svojimi pracovníkmi.

4.2 Energetické hospodárstvo, celková bilancia všetkých energii.
Výstavba vodovodu v obci Koprivnica si nevyžaduje energiu na prevádzku.
Počas výstavby boli potrebné zariadenia staveniskq lríoré boli umiestené pri Obecných rlradoch a na hospodárskom dvore
družstva. Pre unimobunky bude poťebné zaistiť elektrickrl energiu a pitnrl vodu z miestrrej siete, poprípade zakripením
minerálnych vód.

4.3 Požiadavky na dopravné cesty a parkovacie priestory.
Pri riešení dopravy počas výstavby vodovodu berieme do úvahy skutočnosť, ž-e cez obec prechádza štátna cesta, ktorá sa
smie prekopať len s predchádzajúcim stlhlasom jej správcu alebo sa musí pretláčať. Váťadom na stiesnené priestorové
pomery v intraviláne obce pri štátnej ceste,je potrebné uložiť potrubie do telesa štátnej cesty, čo najviac dojej nespevne-
nej laajnice. Na zásah do telesa štátnej cesty stavebníkje povinný požiadať o súhlas pdslušného správcu dotknutej cesty
a cestný správny orgán. Všetky prechody štátnej cesty sú riešené pretláčaním alebo mikrotunelovaním bez narušenia pre-
jazdnosti. Miesbre komunikácie sa prekopú so súhlasom Obecného uradu.
V čase výstavby bude obmedzená premávka áut na cestách (pdstup k vjazdom do domov, prístup požiarnikov, sanitiek a
pod.), preto nawhujeme použiť prenosné ťažké premostenia pre zásobovanie, požiarnu ochranu a záchrarctú službu. Pri
vjazdoch do rodinných domov a bytov sa použijú ťahké premostenia pre prístup obyvateťov do dvorov RD.
Doprava bude zaistená po št. cestách, miesfirych cestách. Výstavba rozvodného potrubia si nevyžaduje žiadne parkovacie
plochy.

4.4 Požiadavky na telekomunikácie .

Nie srl potrebné a počas výstavby bude spojenie zabezpeěené mobilnými aparátmi.

5. Starostlivosť o životné prostredie a základných podmienok na stavby.
Dokumentáciou stavby sa rieši zásobovanie vodou v obci Koprivnica. Stavba zodpovedá požiadavkám stavebníka a

koncepčnému rozvoju regiónu. Výstavbou tohto vybavenia sa zlepší živofiré prostredie nielen v obci, ale aj v regióne.

Podstatne sa mlži riziko vzniku epidémie.
Hlavným cielbm projektu je vyWáranie priazrrivých podmienok pre rozvoj obce, zlepšením jej životrrého prosťedia..

Vďaka tomu sa odstráni dlhodobý problém a eliminuje sa slabá stránka obce. Zlepší sa kvalita života obyvateťov, zvýši sa
záljem o toto územie a podporia sa podmienky pre rozvoj podnikateťských aktivít v oblasti vodohospodfuskej i cestov-

ného ruchu. V konečnom dósledku to bude zramenať rozvoj pracovných pdležitostí a ekonomickej prosperity obce.

Špecifické ciele:
podpora napojenia obyvateťstva na verejný vodovod a znlženie rozdielu v prístupe k verejným vodovodom a kanali,

zácii medzi jednotlivými regiónmi, čím sa dosiahne srilad so smernicou 91l2'lI/EHS.
Sričasťou starostlivosti bolo zabezpečenie výstavby rozvodného potrubia nezávadnou vodou.

5.1 Vplyv stavby, prevádzky na životné prostredie.
Výstavbou a prevádzkou vodovodu sa zlepšia hygienické podmienky a životné prostredie obyvateťstva v obci.

5.2 Podmienky pamiatkovej starostlivosti a ochrany prírody, nároky na pol'nohospodársku a tesnú p6du, náro-
ky na výrub porastov, náhradná rekultivácia.

V obci sa nenachádzajri objekty pamiatkovrl starostlivosť.
pri výstavbe rozvodného potrubia je potrubie uložené v zemi a nebude narúšať celkový váťad okolia. Trasa rozvodného

potrubia - vodovoduje vedená srlbežne sjestvujrlcou splaškovou kanalizáciou a STL plynovodom v miestnej ceste. Terén

ia po ukončení prác na vodovode - rozvodnom potrubí upraví do póvodného staw. Vodovod sa bude budovať včase
vegetačného kl'udu.
K výrubu stromov nedójde.
Uvedenými opatreniami chránime pdrodu.
Záber pódy nieje potrebný.
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5.3 Odolnosť azabezpeéenie z hl'adiska požiarnej ochrany.
Váťadom na uloženie potrubia v zemi a dodržania príslušných predpisov a noriem je PO zabezpečená. Je zabezpeěená
podťa Vyhlášky č. 699 Ministerstva vnrltra Slovenskej republiky z 10. decembra2004 o zabezpečení stavieb vodou
na hasenie požiarov uvedená v Zbierke zákonov č.69912004 a STN 92 0400 Požiarna bezpečnost'stavieb, Zásobova-
nie vodou na hasenie požiarov. Charakter stavby si nevyžaduje osobitné riešenie objektov z hťadiska požiarnej ochrany
a vybudované hydranty zabezpečená požiarnu ochranu objektov.

5.4 Starostlivost' o bezpečnost' práce a technické zariadenia.
Pri výstavbe vodovodu bolo vel'mi dóležité dodržiavať STN 01 3462,73 6005,73 6610,73 6650,73 6701,73 6710,
73 6715,75 5911,75 71ll a srivisiace nonny a predpisy a bezpečnosť práce. Treba aby všetci zodpovední apriamo
zúčastrrení pracovníci dósledne dodržiavali všetky predpisy obezpečnosti pri práci anepodporovali snahu zjednodušiť
niektoré pracovné úkony, ak by tým bolo obrozené z.dravie iných azdravie ich samých. Pracovníci vykonávajrici práce na
vodovode boli dokázatelhe poučení o bezpečnosti pri práci.

5.5 Požiadavky civilnej obrany vrátane mierového využitia.
Váťadom na charakter stavby uloženie potrubia v zemi a dodržania príslušných predpisov a noriem srl splnené požiadav-
ky z hl'adiska CO.

5.6 Koncepcia protikoróznej ochrany nadzemných a podzemných kovových konštrukcii, zariadení a kábelových
vedení.

Na výstavbu verejného vodovodu a prípojok sa použije potrubie z rur HDPE PN10 a rPE uložené v zemi, ktoré nevyžadu-
jú žiadnu protikorózrru ochranu (nevyžadujťt žiadnu izoláciu potrubia).

5.7 Likvidácia odpadov Všetky odpady, lríoré vzniknrl pri výstavbe (rovnako aj počas ) sa budri likvidovať alebo vyttží-
vať v súlade s platlrou legislatívou v obiasti životrrého prostredia. (Zákoně.223D00l o odpadoch, Vyhláška UŽP Sn
ě.283t200l o vykonaní niektorých ustagovení zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov), nazáklade ich zaradenia
podťa Katalógu odpadov (Vyhláška MZP SR č.2841200l).

Odpady vznikajúce pri výstavbe a prevádzke vodovodných radov srl nasledovné:

odpady vznikajúce počas uýstavby. Tieto odpady sti charakteristické tým, že vznikajú dočasne, iba počas vystnby.

Po ukoněení vystavby sa produkcia týchto odpadov skončí.

Pri výstavbe vodovodného potrubiaje predpoklad variku nasledovných stavebných odpadov:
17 03 - Bitumenové zmesi O
l7 04 - Kovy (wátane zliatin)
17 05 - zemina a kamenivo - kategória O

V zmysle zdkona ě, 223/2001 Z.z. o odpadoch je potrebné naHadať s komunálttymi a drobnými stavebnými odpadmi
y stilade so všeobecne zdvcizným nariadenín obce. Ak pri realizdcii vznikne viac ako 500 kg nebezpečných odpadov, alebo

10 ton ostatných odpadov je póvodca odpadu povinný vypracovať Program póvodcu odpadového hospoddrstva a predlo,
žiť na príslušrtý Obvodný úrad životného prostredia na schvdlenie,
Prodicent odpadov je povintý najneskór ku dňu kolaudácie uzatvoriť zmlwy na odvoz a zneškodnenie vyššie uvederrých

odpadov s organizáciarni, Horé majú platné opróvnenia na uýkon takejto činnosti.

Odpady vznikajúce počas uýstavby

a) Poěas výstavby vznikne nasledovrtý odpad - poškodetý stavebný materidl - betón, zmesi betónu, živica , kamenivo,

zemina apod.

. stavebná suť a iný stavebný odpad neznečistený škodlivinami /betón, asfaltobetón, živica, zemina .., / jednd sa
o dernontaž liatinového potrubia, odstránenie konštrukcie vozovlcy a zeminy v mieste uýkopu /
katalógové ěíslo:
kategória odpadu:
spósob zneškodnenia:

17 03 02, 17 04 07, 17 05 04
o
- použiteťrtý odpad je možné recyklovať
(betónové zmesi,,... )
- dodávateť stavebtých próc zvyšný odpad uloží na sklódlru tuhého odpadu, vrámci
regiónu

Produkované nnožstvo: 17 03 02 cca 0,1037 t
17 04 07 cca 0,503 t
17 05 04 cca 2,37t

odpady budr1 skladované na stavbe v prenosných oceťových kontajneroch a po naplnenl odvážané na skládku. YyťaŽerá

".-iná 
tua. použitána spátrré zásypý aobsyp v rámci zemných rlprav vedených mimo spevnené plochy. Počas realizácie

prípravných prác a počas realiácie samotnej stavby dodávateť stavby v spolupráci s investorom predloží na Oddelenie

iiubtnen-o próstrediá, ku kolaudačnému konaniu, evidenciu odpadov zo stavby a doklady o ich zneškodnení, zmluvu na

odvoz a zreškodňovanie komunálneho odpadu.



Zbierkazákonov é.31012013 § 5 zákona ě.l19l20l0Z.z.oobalochaozmene zákonaě.2231200l Z.z. oodpadochao
runene a doplnení niektorých zákonov v anení neskorších predpisov.
2) Vyhláška Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č.28412001 Z. z.

§ó
vedenie evidencií
(1) Na účely vedenia evidencií sa odpady zarad'ujri podťa Katalógu odpadov.z)
(2) Evidencie možro viesť v písomnej podobe alebo v elektronickej podobe.
(3) Hlásenia na zÁklade evidencie sa podávajrl na tlačivách, ktorých vzory srl uvedené v prílohách č. 8, l0 až
12 a 15 až 17 alebona zhodných tlačoqých výstupoch
z elektronického spracovania dát.

§7
Evidencia odpadov
(l) Evidencia odpadov sa pre všetky kategórie odpadov vedie podl'a drutrov odpadov bez obmedzenia množstva na Evi-
denčnom liste odpadu, ktorého vzorje uvedený v pdlohe č. 7. Evidencia sa vedie samostatne zakaždtlprevádzkareň.r)
(2) Ak sa v Evidenčnom liste odpadu uvádza nebezpečný odpad, priradí sa ku každému druhu nebezpečného odpadu aj
ypsilonový kód podťa Katalógu odpadov. Ak možno k jednému druhu nebezpečného odpadu priradiť viac ypsilonových
kódov, priradí sa ten ypsilonov} |ód, kto$ je roáodujúci váťadom na nebezpečné vlastnosti odpadu.
(3) Evidenčný list odpadu sa vyplňa priebežre za obdobie kalendárneho roka.
(4) Držiteť odpadu uchováva Evidenčný list odpadu páť rokov,

§8
Hlásenie o vaniku odpadu a nakladaní s nim
(1) Hlásenie o variku odpadu a nakladaní s ním podáva držiteť odpadu na tlačive, ktorého vzorje uvedený v prílohe č. 8,
ak nakladá ročne v stlhrne s viac ako 50 kg nebezpečných odpadov alebo s viac akojednou tonou ostamých odpadov. Ak
ide o varik biologicky rozložitelhého kuchynského a reštauračného odpadu a odpadov uvedených v prílohe č. 9, Hlásenie
o vzniku odpadu a nakladaní s ním sa podávabez ohl'adu na ich množstvo.
(2) Hlásenie o vzniku odpadu a nakladaní s ním sa podáva za obdobie kalendárneho roka a zasiela sa príslušnému úradu a
Recyklačnému fondu do 31. januára nasledujrlceho roka.
(3) Okrem Hlásenia o vzniku odpadu a nakladaní s ním podťa odsekov l a2 sa za obdobie kalendárneho štvďroka podáva
na tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe č. 8, aj Hlásenie o vzniku a nakladaní s odpadmi

6. Podmieňujúce podklady.
6.1 Preložky inžinierskych sieti, obmedzenie jestvujúcich prevádzok a iné opatrenia potrebné na uvol'nenie

navrhovaného miesta stavby a jej uskutočnenie.
Výstavba vodovodu_ rozvodného potrubia si nevyžiada preložky jestvujricich inžinierskych sieti. Výstavba si vyžiada
obmedzenie cesfirej dopravy na štátrrej ceste a to tým spósobom, že sa musela mlžiť týchlosť vozidiel v mieste výstavby.
Vykopaná zemina sa bude odvážať na medzi skládku, aby sa nezažovala šírka vozovky, Pred ťrsekom kde sa pracovalo

osadí sa tabuťa s ozračením prácana ceste a zrtlženie rýchlosti. Po skončení prác na vodovode sa powch kajnice vozov-
ky a rigola uviedol do póvodného stavu. Križovanie cesty sa bude prevfidzať v pretláčanom poťubí popod štáfiru cestu.

6.2 Podmieňujúce, vyvolané a iné súvisiace investície a predpoklady alebo nároky na ich zabezpeČenie.
Výstavba vodovodu - rozvodného potrubia si nevyžaduje podmieňujrice, vyvolané a iné súvisiace investície.

6.3 Pripojenia na existujrlce technické vybavenie územia, bilancie kapacitných nárokov a moŽnosti.
Rozvodné potrubie sa pripojí na pdvodné potrubie z Buclovanského vodojemuo aby sa nawhované rozvodné potrubie dalo
zaokrutrováť. Vybudovaný vodovod - rozvodné pořubie zabezpeělpokrytie kapacitných nárokov a aj požiamej potreby-

ochrany,

6.4 Yzťahy k existujúcemu verejnému a oběianskemu vybaveniu územia vrátane verejnej dopravy.
Vybavenosťje napojená na verejný vodovod. Verejná doprava nebude obmedzená..

6.5 7,abezpečenie hlavných energii a ich racionálne využitie, zabezpečenie vodného hospodárstva a dopravy pre
výrobné zariadenia.
Pie rozšírenie a opravu verejného vodovodu je potrebné zabezpeěenie hlavných energii a ich vyrržitie, zabezpečenie vod-

ného hospodárstva a dopravy pre výrobné zariadenia

7.Celkové predpokladané náklady stavby obsahujú náklady vynaložené na prípravu, realizáciu a uvedenie
stavby do prevádzky, sú to najmá.

Budrl aráme po-ukončení síýaže na dodávku prác nawhovanej stavby. Projektované sú v projekte pre stavebné povolenie
pojednotlivých objektoch a aj suhrnný rozpočet.



8.Organizácia výstavby.
8.1 Požiadavky na postupné uvádzanie stavby do prevádzky a užívania pokial'ide o rozsiahlu stavbu.
Stavba sa do prevádzl<y aužívania uvedie naraz. Po ukončení prác a vykonaní slrúšok potrubia sa uvedie terén do póvod-
ného stavu.

8.2 ÚOaje o zhotovitel'skom systéme pokial' je známy zhotovitel' v náváznosti na členenie stavby.
Dodávateť stavby bude vybraný nazÁklade vypísanej sriťaže.

8.4 Zásady riešenia zariadenia staveniska najmá:
Situovanie potrebných pl6ch: Skladové plochy boli určené investorom stavby ato pri obecnom úrade, na hospodár-
skom dvore polhohospodárskeho družstiev a pozdlžtrasy výstavby výtlačného potrubia.

Požiadavky na sociálne, prevádzkové a výrobné zariadenia staveniska, využitie doterajších objektov:
Ako sociálne, prevádzkové a výrobné zariadenia staveniska budti slrižiť objekty na hospodárskom dvore a mobilné bunky
premiestňované s postupom výstavby.

Návrh na spoločné objekty zariadenia staveniska: Spoločné objekty zariadenia staveniska nie sú potrebné nakolko na
stavbe bude ibajeden dodávateť.

Príjazdy na stavenisko, úložiská zeminy a ornice: PríjazÁy na stavenisko boli zo štátnych , obecných a polhých ciest.
Uložiská zemtny a ornice urči investor stavby postupne počas výstavby vodovodu.

Pdvod vody a energii na stavenisko pre potreby výstavby: Pri výstavbe vodovodu výtlačného potrubia nieje po-
trebná voda, potrebný betón sa dovezie auto miešačkami z výrobne betónu. Voda v nutných prípadoch sa móže odoberať
z vodovodu poprípade z lesného potoka, poprípade z vybudovaných časti verejného vodovodu. Vodu na pitie si dodávateť
zaistt znákladov GZS (hlava VI) alebo zverejného vodovodu. Energia je potrebná na výstavbu aprevádzku ČS
a vodojemu.

Požiadavky z hl'adiska životného prostredia počas výstavby: Pri výkopoch pre uloženie potrubia v intraviláne a obce
sa musí dbať na čo najmenšie ďroršenie životného prostredia a prípadne zeminu odvážať na medzi skládku. Investor bol
povinný oboanámiť obyvateťov s tým, že sa budú vykonávať práce na výstavbe vodovodu a musí sa zabezpeěiť pdstup do
jestvujricich jednotlivých objektov. Vykopaná zemina bola uskladnená tak, aby sa ňou neznečisťovalo životrré prostredie.
Zemina nesmela byť ani splavovaná do vodných tokov.
Na stavbe bol udržiavaný celkový poriadok
Stavba po uvedení do prevádzky a pri správnej ridržbe nebude mať nepriaznivý vplyv na životné prostredie.

8.4 Predpokladaný termín výstavby, rozhodujúce termíny.
Predpokladanýtermínvýstavby: Zaéiatokvýstavby 6.202l

Koniecqýstavby 12.2024

8.6 Časový postup výstavby, vázby na súvisiace investície, siet'ový graf výstavby .

Výstavba sa zaháji pdpravou úz.emia, odhumusovaním, prevedením objektov GZS a MGZS. Po prevedeníprlpravy {lze,
mia sa zahájila výslavba vodovodu, prívodného potrubia, ČS, vYtlaku, vodojemu, NN pdpojky, zásobného arozvodné
poťubia s prípojkami. Súčasne s výstavbou vodovodu sa zrealizujrl aj vodovodné pdpojky. Výstavba začne od rozvodné,
ho potrubia v obci po úsekoch. Po dobudovaní rozvodných potrubí v obciach sa dobudoval vodojem, pdvodné a zásobné
potrubie, obslužná cesta, NN pdpojka a oplotenie.
Časový postup výstavby, vázby na súvisiace investície dohodnrl postupne ťrčastníci výstavby pre jednotlivé objekty tak,

aby boli funkčné.

Prešov september 2020 Vypracovala: Ing. Bačová.

9


